Прокуратурой района направлено в суд административное исковое заявление о признании информации, размещенной на интернет-сайте запрещенной на территории РФ
Прокуратурой Лысковского района Нижегородской области проведена проверка соблюдения законодательства в сфере расчетов предприятий коммунального комплекса за поставленные топливно-энергетические ресурсы, в ходе которой выявлены факты распространения посредством информационно-телекоммуникационной сети Интернет информации о способах хищения энергоресурсов путем остановки приборов учета, а так же о продаже модернизированных приборов учета жилищно-коммунальных ресурсов, используемых для указанных целей. 

Прокурорской проверкой установлено, что в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на сайтах по адресам:                    http://berysvet.ru/ и http://econpylt.ru/, организована  деятельность интернет-магазинов по продаже модернизированных приборов учета жилищно-коммунальных ресурсов с пультами, способных, согласно размещенным на данном ресурсе сведениям, исказить показания приборов учета жилищно-коммунальных услуг в сторону уменьшения, а также остановить их работу, то есть произвести несанкционированное вмешательство в их работу. 
Доступ к данным сайтам является свободным для неопределенного круга лиц, то есть не требует предварительной регистрации и ввода пароля, ознакомиться с содержанием ресурса и скопировать материалы в электронном варианте может любой интернет-пользователь, ограничения на передачу, копирование и распространения отсутствуют.

По факту выявленных нарушений, прокуратурой района направлено в суд административное исковое заявление  о признании информации на указанных сайтах запрещенными на территории РФ.
Помощник прокурора района                                                         И.В.Болдырева
