Прокуратурой района выявлены нарушения при осуществлении записи на прием  к врачам
Прокуратурой Лысковского района проведена проверка деятельности ГБУЗ НО «Лысковская ЦРБ», в ходе которой выявлены нарушения прав граждан в сфере здравоохранения.

Для удобства пациентов в Нижегородской области создан интернет-портал: «https://portal52.ismis.ru», для записи на прием к специалистам учреждений здравоохранения Нижегородской области. На портале представлены все учреждения здравоохранения, включая ГБУЗ НО «Лысковская ЦРБ».

Проверкой официального интернет-портала пациентов по электронному адресу: «https://mis.mznn.ru/», во вкладке ГБУЗ НО «Лысковская ЦРБ», (по состоянию на 29.01.2021)  установлено, что имеется вкладка на запись к врачу-неврологу Мельниковой А.В., при этом записаться к указанному специалисту невозможно, поскольку имеется один открытый день для записи на февраль 2021 -06.02.2021, однако свободного времени для записи в указанную дату не имеется.

Аналогичные нарушения выявлены при записи к врачу-неврологу (детский) Шаровой В.В., врачу-офтальмологу (детский) Малуп Л.А., врачу-офтальмологу Роговой К.С. (дни для беременных и детей).

Выявленные факты влекут нарушения прав граждан (пациентов), желающих записаться на прием к специалистам ГБУЗ НО «Лысковская ЦРБ», в том числе с помощью электронного сервиса с использованием сети Интернет, что особенно актуально в период распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, а также нарушает их право на обращение за медицинской помощью.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителя «Лысковская ЦРБ» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
Помощник прокурора района                                                         И.В.Болдырева
