Прокуратурой района внесено представление по факту несвоевременной оплаты по контрактам ФКУ ИК-16 ГУ ФСИН по Нижегородской области 
Прокуратурой Лысковского района проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок для государственных нужд в в части касающейся несвоевременной оплаты заказчиком обязательств по контракту, заключенному с субъектом предпринимательской деятельности.

Установлен факт несвоевременной оплаты выполненных работ в сумме 1 565 500 рублей по контракту, заключенному между ФКУ ИК-16 ГУФСИН России по Нижегородской области (далее – ФКУ ИК-16) и ООО «РМК ТБО».

Так, в нарушение п.п.3.4, 3.5  оплата осуществлена поставщику несвоевременно, а именно по истечении месяца после даты, предусмотренной условиями контракта.
Аналогичные нарушения выявлены по контракту, заключенному между ФКУ ИК-16 и ООО «УК АЙ-БИО». Срок действия контракта устанавливается с момента заключения и действовал до 30.12.2019. Вместе с тем, по состоянию на 14.12.2020 в нарушение условий контракта ФКУ ИК - 16 не произвела оплату поставленных товаров в размере 436 200 руб. 
В целях защиты прав предпринимателей прокуратурой района в адрес руководителя ФКУ ИК-16 внесено представление, которое находится на рассмотрении.
Помощник прокурора района                                                         И.В.Болдырева
