Прокуратурой Лысковского района выявлены нарушения в области безопасности дорожного движения
Прокуратурой Лысковского района Нижегородской области проведена проверка соблюдения законодательства в области безопасности дорожного движения.


Установлено, что участок автомобильной дороги по адресу: Нижегородская область г. Лысково ул. Свободы (между пер.Кадушина и пер.Шапошникова) от д.17 до 21 не соответствует п.5.2 ГОСТ Р 50597-2017, а именно на данном участке автодороги имеются гребни (неровности в виде чередующихся  правильных и четко выраженных поперечных выступов и впадин), колея (деформация покрытия с образованием углублений по полосам наката) выбоины (местное разрушение дорожного покрытия), проломы (полное разрушение дорожного покрытия на всю толщину, имеющее вид углубления с резком очерченными краями), просадка (деформация дорожной одежды, имеющая вид углубления с плавно очерченными краями). 

Кроме того, в нарушение п.5.1.1 ГОСТ Р 50597-2017 на указанном участке между домами №37 и 45 имеются посторонние предметы не относящиеся к элементам обустройства, из поверхности дорожного покрытия выступает на высоту более 5 см. над уровнем проезжей части металлическая труба, диаметром 32мм.

Участок автомобильной дороги по адресу: Нижегородская область г. Лысково ул. Свободы (между пер.Театральный до ул.1 Мая) не соответствует п.5.2 ГОСТ Р 50597-2017, а именно на данном участке автодороги имеются гребни (неровности в виде чередующихся  правильных и четко выраженных поперечных выступов и впадин), колея (деформация покрытия с образованием углублений по полосам наката) выбоины (местное разрушение дорожного покрытия), проломы (полное разрушение дорожного покрытия на всю толщину, имеющее вид углубления с резком очерченными краями), просадка (деформация дорожной одежды, имеющая вид углубления с плавно очерченными краями).

По факту выявленных нарушений в адрес администрации внесено представление, которое находится на рассмотрении.
Помощник прокурора района                                                         И.В.Болдырева
